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i%l Doplii chybéjici Cisla tak, aby zapis byl pravdivy: ‘

(4 450 F%58) + 200 =5 100 668 234 < 6720 500

G - 600): 240 = 2800+240= 2070 300 902. <301 902 |

~7o+6200 6 270 | s02507>20 |
2600 — (420 : 6) ZLQ ~30= 153’0 bbb 666 > 453246 |
A%60 . (546675 320) = 7 500 691 59b<641597 T‘

45/ Krausovi §li se svymi dvéma détmi do kina. Vstupenka pro dospélého stala 145 KE. Détska vstu-
penka byla 0 25 Ké levngjsi. Kolik KE zaplatil pan Kraus za détské vstupenky? Kolik KE zaplatil za
‘ vstupenky celkem? |

4,6 Doplfi cusla tak, aby zapis byl pravdivy:
asof. 20 =5d | 7200:8=_ | 45000:___ =90 | ———:80=700 |
400 - 60 = 24000 220-___ =660 | -600=5400 50-30=__ ‘

3_2@_:800=4 000:30 = | 6300:90 = 32000.,__-40\ ‘
2ooo-l_=14ooo 60018000 | 500-____=1000| 2230=

&?e Spoj veliginy, které maji stejnou hodnotu a vybarvn je stejnou barvou:

min g\ |
(/—9\ 500_-—' 1 den ‘ "’ /200 cm™ @
| . 2 7 8kg ) \
) | 2h /
| 120 min \/ ?’EO s | | ‘

i - ‘ |
‘ 4@ Sefad dana ¢isla vzestupné, podtrhni gisla suda a véechna Cisla znazorni na Ciselné ose. ‘
\ 37, —24, -3, 15, -48, -29, -37, 26, 6, 49 ‘
| |
B A LAALARALAARARE Hw%%%HMHJ%HHH%H%WHHmw
-50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50
. Vypocitej: - ‘
427 356 978 326 54 321 82 943 24 324 401 976
A 25 - 64 - 56 - 45 - 37 ‘
12 ‘




